



ROMÂNIA
JUDEȚUL BACĂU
MUNICIPIUL ONEȘTI

B-dul. Oituz, nr. 17, Cod 601032, Tel: 0234.324.243, 0234.312.340, Fax. 0234.313.911, 0234.321.869

Nr. 52649 din 14.07.2016

COMUNICAT

Primăria Municipiului Onești este indignată de atitudinea și de măsurile anunțate de către SC Apă Canal S.A., cu privire la furnizarea serviciului public de alimentare cu apa către locuitorii municipiului Onești.

Deși prin adresa nr. 51367/11.07.2016 am solicitat S.C. Apă Canal S.A. Onești să arate toată disponibilitatea în vederea predării infrastructurii de apă și canalizare către Municipiul Onești, proprietarul de drept, societatea exploatează în continuare infrastructura, cu nerespectarea prevederilor legale și cu sfidarea autorităților și a locuitorilor din Onești.

Prin comunicatul de presă din data de 14 iulie 2016, societatea informează locuitorii orașului, sub pretextul scăderii debitului de apă primit din Stația de tratare Dărmănești, de faptul că începând cu data de 15 iulie 2016 – *pentru o perioadă nedeterminată de timp* (n.r.) – apa va fi furnizată doar 10 ore pe zi, după un program prestabilit.

Considerăm măsurile S.C. Apa Canal S.A. Onești ca reprezentând o gravă încălcare a drepturilor locuitorilor orașului de a beneficia de continuitatea furnizării apei, serviciul de apă și canalizare fiind *prin lege un serviciu public de interes general*, lipsa acestuia putând duce la grave probleme de sănătate.

Arătăm faptul că astăzi, 14 iulie, am trimis adrese de informare instituțiilor statului, respectiv Președinția României, Guvern, Instituția Prefectului – Prefectura Bacău, asupra situației grave generate de S.C. Apă Canal S.A., iar în data de 18 iulie 2016 este convocată ședința extraordinară a Consiliului Local Onești ce are drept scop consultarea consilierilor pe tema sesizării instanțelor penale cu privire la măsurile anunțate de societate.

Din informațiile furnizate de către Serviciul Monitorizare, până în prezent Oneștiul este singurul oraș din județ care trebuie să suporte furnizarea apei potabile conform unui program prestabilit, măsurile societății fiind considerată ca reprezentând o formă de presiune și intimidare suportată de locuitorii Oneștiului.

Considerăm că atitudinea S.C. Apa Canal S.A. Onești constituie un preț injust pe care trebuie să îl suporte întreaga comunitate, ca răspuns la demersurilor autorității locale de a intra în normalitate și de a prelua rețeaua de apă și canalizare din oraș în vederea obținerii finanțării pe fonduri europene, în scopul modernizării infrastructurii existente și eliminarea unor astfel de neplăceri.

Asigurăm locuitorii orașului de faptul că reprezentanții autorității locale vor acționa pe toate căile legale nelăsându-se influențați de tehnicile de intimidare ale S.C. Apa Canal S.A. Onești în vederea asigurării unui serviciu public de apă și canalizare la nivel european.

PRIMAR
Ing. Gnatiuc Nicolae

